
Інформація щодо проведення закупівель 

 
№

п/п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі 

 

1. «Послуги у сфері охорони здоров'я різні» (згідно ДК 

021:2015 за кодом 85140000-2), « Послуги 

медичного персоналу» (85141000-9), а саме: послуги 

з проведення обов’язкового періодичного медичного 

огляду працівників КНП «КМКОЦ» у 2023 році. 

 

370 080,00 Закупівля проводиться з метою виконання  вимог 

нормативно-правових актів чинного законодавства 

України з питань охорони праці: 

- ст. 17 Закону України «Про охорону праці»; 

- Порядок проведення медичних оглядів працівників 

певних категорій, затверджений наказом Міністерства 

охорони здоров'я України від 21.05.2007  року за №246 (далі 

– Порядок);  

- Порядок проведення попередніх, періодичних та 

позачергових психіатричних оглядів, у тому числі на 

предмет вживання психоактивних речовин, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від18.04.2022 року за № 651.  

- Перелік медичних психіатричних протипоказань 

щодо виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, 

служби), що можуть становити безпосередню небезпеку 

для особи або оточуючих, затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 10.05.2022 року                    

за № 577. 

 

Обсяги закупівлі обумовлені проведенням необхідної 

кількості оглядів медичними спеціалістами та 

лабораторних, функціональних та інших досліджень 

працівників певних категорій, які підлягають 

обов’язковому періодичному медичному огляду відповідно 

до вимог Порядку. 

 

Проведення попереднього (періодичних) медичного огляду 

здійснюється комісією з проведення  медичних  оглядів  

Учасника (далі  -  Комісія).   

Комісія забезпечує проведення необхідних лабораторних, 

функціональних та інших досліджень. 

Фах лікарів, які беруть участь у проведенні попереднього 

Відкриті 

торги з 

особлив

остями 



медичного огляду, перелік необхідних лабораторних, 

функціональних та інших досліджень, визначені в дод. 4 до 

Порядку. 

 Комісія має право доповнювати види та обсяги необхідних 

обстежень і досліджень  з  урахуванням  специфіки  дії  

виробничих факторів і медичних протипоказань. 

Комісія повинна забезпечити проведення психіатричного 

огляду відповідно до Вимог Порядку проведення попередніх, 

періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у 

тому числі на предмет вживання психоактивних речовин, 

затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від18.04.2022 року за № 651.  

Перелік видів діяльності (робіт, професій, служби) 

працівників Замовника, які підлягають проведенню 

психіатричних оглядів, визначається відповідно до 

Переліку медичних психіатричних протипоказань щодо 

виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, 

служби), що можуть становити безпосередню небезпеку 

для особи або оточуючих, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 10.05.2022 року за № 577. 

 

Згідно з комерційними пропозиціями потенційних 

учасників. 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           Т.М.Говоруха 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


